Puerto López noviembre 16, 2011

Señor

ILDEFONSO ANTONIO PINCAY CARDENAS

Presente

Estimado señor:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía PERLA NEGRA AVENTURA S.A. PERLAVENT, en reunión celebrada el 28 de septiembre del 2011, resolvió por unanimidad elegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de CINCO AÑOS contados a partir de la

inscripción de éste instrumento en el Registro Mercantil.

Le corresponde representar judicial y extrajudicial a la compañía de acuerdo a las

disposiciones y cumplir con sus reglamentos, estatutos y la Ley de Compañías.

La compañía PERLA NEGRA AVENTURA S.A. PERLAVENT, se constituyó por escritura pública celebrada en la Notaría Novena de Portoviejo, Provincia de Manabí el 1 de septiembre del 2011, inscrita con fecha 15 de noviembre del 2011 bajo la partida Nº 35 del Registro Mercantil del Cantón Puerto López.

Cumpla usted con los demás requisitos que dan validez a éste instrumento

Atentamente.

Gabriela Vasquez ERIKA GABRIELA VÁSQUEZ ALBÁN PRESIDENTE

Puerto López, 16 de noviembre del 2011

Acepto el cargo conferido.

Antonie Pinery Condenas
ILDEFONSO ANTONIO PINCAY CARDENAS

GERENTE GENERAL

C.C: 131252120-4

Domicilio: Puerto López Nacionalidad: Ecuatoriana

LA SUSCRITA REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD CANTON PUERTO LÓPEZ- CERTIFICA: Que el presente NOMBRAMIENTO A GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA PERLA NEGRA AVENTURA S. A. PERLAVENT, a favor del señor ILDEFONSO ANTONIO PINCAY CARDENAS. Queda legalmente inscrito en ésta Oficina a mi cargo bajo partida número 37 del Registro Mercantil y Anotado al folio número 230 con el número 548 del Repertorio General tomo número 5.

Puerto López, 16 de Noviembre del 2011.

